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Aywyég pnkoug L1 = 4300 m, xaAuBoowAnva (eocwTtepIKAG) dlapéTpou
D1 = 250mm ka1 TpaxuTNTag k1 = 1 mm ocuvdedepévog o€ oeIpd PE TTAAIO
XaAuBoowAnva D2 = 200mm, Tpaxutntag k2 = 2 mm kKol pRkoug Lz =
1000 m, pEeTAPEPEI VEPO METASU OUO Oe§AUEVWV HE HEON UWOHETPIKA
Slapopd oTIg OTABUEG TNG EAeUBePNG emi@avelag Az = 47 m. EmitTAéov,
va An@Bouv utroyn atrd TIG TOTTIKEG OATTWAEIEG Ol ATTWAEIEG £10000U
(deapevn o€ aywyo, avavrn). Znreitai:
1. H rapoxn peTagu Twv duo degapevwy (1.5)
2. Na mrpoodiopioTei n mrieon oto onueio I'. Na oxoAlaoTei.
3. Edv og 6Ao 1O pnKog utriApse pia diaueTpog pe D = 200mm Ba
UTTAPSE HEYOAUTEPN N MIKPOTEPN TTapOX? (0.25)
4. Na TTpoodIopIoTEI N ATTAITOUMEVN 1I0XUG avTAiag oTnv idia di1dTagn
yia augnon Tng Trapoxng Katd 10% (va 0swpnBei arrédoon avrAiag
n =70%) (0.75)
5. Kal oTig dU0 TrePITTTWOEIG VA Yivel adpOoUEPWS HE Eva OKApiQnUa
nlr.E. kai tng Nn.r. (0.50)




